

射阳日报

权威·贴近·创新

星期二 2018年9月11日 总第2810期
农历戊戌年八月初二

SHEYANG DAILY 主办:中共射阳县委 新闻热线:69966889 69966890 Email:sy7059559@126.com

江苏射阳农商银行
税易贷·个人所得税贷款
诚纳税 更易贷
无抵押 免担保 纯信用
网络申请24小时随时贷 最高可贷30万
依据诚信缴纳个人所得税发放的贷款

锦绣港城,刷新文明新高度

——县创建江苏省优秀管理城市工作纪实

本报记者 王中印 通讯员 宋玉成

晨曦初露,行走在鹤乡大街小巷,街区干净整洁,车水马龙,井然有序,让人赏心悦目;华灯初上,漫步于幸福大道,灯光旖旎,水清树绿,让人悠然自得……

今年以来,我县坚持以改善民生为出发点和落脚点,精心组织,扎实推进,深入推进“江苏省优秀管理城市”创建,不断推动城市功能完善和环境优化,建设宜居宜业的和谐家园。

高屋建瓴,下好创建“先手棋”

创建优秀管理城市,这是一场提升城市颜值的大考。仅创建考核评分细则就有4大类、28大项、近百个小的考核项目,涉及到城管局、住建局、合德镇等26个部门和单位。

城市管理要抓好,首先要从顶层设计上理顺机制。为避免“九龙治水,水患不绝”的尴尬现象,围绕创建行动,县召开专项工作会议,统一思想认识,迅速成立创建江苏省优秀管理城市指挥部,抽调相关单位分管负责人充实指挥部力量,成立“一办”、“四组”创建小组,制定科学的计划方案,落实创建工作责任,明确创建工作任务和时序进度。通过召开各类协调会、推进会、意见征求会等方式,加强与各责任单位的沟通联系,着

力解决创建过程中可能存在的边界不清、职权不明等问题,确保创建工作“一盘棋”。

重心下移,职责下沉,在为创建工作添加“砝码”的同时,我县发挥考核的“指挥棒”作用,以督促改,以改促优,深入推进城市管理督查考核。“为使创建工作落到实处,我县建立追究问责制度,实现问责内容、对象、事项、方式等制度化和程序化,做到有据可依、违章必究。”创建办公室负责人介绍说,对创优工作不落实、整治不到位的,或整改后多次反弹,造成不良影响的,将作为典型案例进行跟踪问责;对因工作不力、工作失职造成测评丢分较多的责任单位,要追究单位主要负责人、分管负责人、具体负责人的责任,确保创建实效。

精准谋划,划出创建“硬杠杠”

走在康平路上,曾经的占道经营、小吃摊位、露天烧烤已消失匿迹,多了休闲的老者,骑行的少年,嬉戏的孩童,街头巷尾的乱象不见了,市容环境也越来越宜人,让人看着都舒心。

创建中,我县全面开展突击月活动,因地制宜,因时制宜,建立部门、社区包干制度,把创建任务细化到人,责任到岗,明确每个人每个部门抓什么、怎么抓、应承担哪些

责任,给创建工作划出了“硬杠杠”。不仅如此,为掌握创建一手资料,各督查组、各部门采用“地毯式排查”,确保从城区到郊区、从主干道到背街小巷,不留死角、盲区,从严对照标准对责任点位开展全覆盖检查。深入基层一线,了解最真实的社情民意,全力整改各项城市管理存在的问题,探寻城市管理提升的路径。

与康平路一样,东园菜场、双龙小区、德发大道等一批重点区域,也在创建中发生了翻天覆地的变化,让周边群众感叹不已。

城市的痛点在哪里,创建工作的重点就在哪里。围绕市容环境治“脏”、公共秩序治“乱”、重点领域治“差”,我县建立综合执法工作机制,每周集中一次综合执法,大打“三治”突击战和“四场”整治战。1155次流动摊贩,让道路更加通畅;清理门店张贴字画4200余处,让街区更具活力;整治小区物业管理,让社区更显整洁……每一次专项整治,犹如一次“靶向治疗”,直击城市管理中隐藏的“病灶”。

干群同频,做好创建“运算符”

“创优为了什么?”“创优与咱们老百姓有啥关系?”射阳的回答是:为民创优,把创建作为一项聚力民生升级的民心工程;聚力

创优,建一座留得住“乡愁”的现代新城。为此,我县在城市管理中以疏导结合、标本兼治为原则,通过“721”工作法和“强、转、树”行动,寓城市管理于为民服务之中,实现城市管理由“执法者”向“服务者”的角色延伸和“硬性执法”向“情怀管理”的模式转变,把城市管理扎扎实实地做成服务老百姓的民心工程。

在最大程度改善市容市貌“面子”的同时,既照顾到摊贩店主的“肚子”,又成就了群众生活便利的“里子”,受到群众的广泛点赞。

赢得民心,才能更好地发动群众。我县以舆论开路,通过印发20000余份“致广大市民的一封信”,利用电视、报纸、公益媒体、宣传栏等阵地,全方位、立体式地唱响“创优协奏曲”,营造浓厚氛围,扩大知晓率,使市民的理念发生嬗变,主动融入创建工作中。清理环境卫生,清除牛皮癣广告,在红绿灯处劝导文明出行……在创优的热潮中,处处都有群众的身影。

九万里风鹏正举。在这场汇聚幸福的攻坚战中,射阳的步履更加稳健,城市的精气神不断得到提振,城市的活力不断被激发,正织就一幅锦绣新城。

洋马镇乡村振兴暖民心

本报特约记者 施露 通讯员 冯小雨

九月药乡,碧水蓝天,花海无边。走进洋马镇鹤乡菊海农业产业园区,机声隆隆、人头攒动,塔吊矗立,如火如荼的建设场景呈现在眼前。观赏菊花雅艳养眼,菊农们正忙着栽插药用菊、茶用菊、观赏菊,由一朵菊花催生的全域旅游大戏,金秋十月将准时上演。

近年来,洋马镇紧紧围绕县委“两全一高”工作要求,进一步解放思想,抬高站位,坚持以人民为中心不动摇,致力乡村振兴事业,全面加快工业化、信息化、城镇化和农业现代化步伐,在提升整体发展水平中增加群众收入。

做优做特农业产业。该镇以品牌化提升、标准化推广和规模化扩张为思路,推动农业产业登台阶,以龙头企业为主体,提升农业品牌。实行“苏菊”授权使用制度,扩大地理标志产品市场影响力,制定并执行“苏菊”生产技术规程和检测标准,引导绿色生产。以海兴农场为样板,在全镇范围内扩大无公害种植面积,鼓励规模经营的农户执行标准化生产规程,提升洋马药材品牌效应。加快推进鹤乡菊海园区内涵提升和外延扩展,十里菊香争创国家4A级景区。

大力实施康居工程。该镇实施康居工程三年行动计划,全心全力保障群众居住安全。根据上级工作部署,对全镇农户房屋“一户不漏、一间不少”全面普查,原则上按照先C、D危房,后“双宅基”的拆房要求,动员全镇2352户C、D级危房和交通主干道两侧300米范围内850户旧房全面拆除新建。坚持“尊重自愿,奖补推动”,全镇计划投入3亿元鼓励全镇危旧房到8个示范点拆除新建,三年建设不少于1400户,在康居建设中,政府统一规划设计,承担配套设施,动员农户自建联建或委托代建。按照县下达任务,年内全镇完成危旧房拆除900户,新建445户的拆建任务。

持续深化“一全员四托底”。该镇在全县率先完成全民免费健康体检工作,进一步健全托底救助体系,让97名困境儿童和8名困境在校大学生学习生活中心无忧,医疗托底救助对象看病住院心中有底,困难群众欢度佳节心中温暖,住房特困户入住康居中心感恩、提高救助精准度,实现动态化、全覆盖、托到位。

务实推进民生实事建设。该镇启动万寿路新洋港滨河广场建设;实施玉竹路北延工程,以黄海新社区为依托,拓展集镇功能和范围;全面加强监管服务,农村路桥工程12月底前保质保量竣工;围绕“四好”公路创建目标,完成公交线路安全隐患整治,维修养护和绿化补植、管护,分步实施公交线路亮化工程;对照森林小镇和森林村庄创建标准,对标找差,完善提升,确保成功通过验收;全面普及农村生活垃圾分类处理,建成有机垃圾易腐中心和10座公共卫生间;以村居为主体,动员全社会力量扎实有效抓好河道网箱清理,确保9月底前清理结束。

百姓点赞全民体检

本报记者 葛静漪 通讯员 王思慧



9月8日一大早,家住新坝镇新合村的董玉芹就来到镇卫生院参加全民体检。测量血压、抽血化验、检查心电图……一连串体检流程下来,总共花了不到1小时。

年近6旬的董玉芹坦言,这是她这么多年来第一次参加体检。“体检结束后,卫生院还给我们准备了免费早餐,真是太周到了。如果是到县城体检的话,来回耽误时间不说,还要花路费,要是自己体检的话,怎么也舍不得拿出这么一大笔钱来,政府的这项全民体检政策真是太好了!”董玉芹笑着告诉记者。

新坝镇全民体检工作是从去年12月份开始,截至目前,已有17125人参加体检。该镇卫生院今年要完成全镇5万多人的健康体检任务,为更好地服务广大群众,该院先后投入100多万元,组建400多平方米的体检中心,新引进尿液分析仪、生化分析仪等设备,对群众体检进行一站式服务。

新坝镇卫生院负责人告诉记者:“在体检过程中,我们严格按照‘一人一档’建立居民健康档案,对于检查出患有高血压、糖尿病等慢性病人,有专门的团队医生进行跟踪服务,以便及时做好随访;对于检查出患有癌症等重大疾病的,建议其到上级医院进行进一步诊治。我们通过‘留电话、加微信’,和患者做朋友,通过零距离的互动,为大家便捷开展健康咨询,让百姓真真切切感受到全民体检带来的便利。一般来说,体检后三天,大家便可通过微信公众号查询到自己的体检结果。”



位于合德镇高科技产业园内的江苏京一电子有限公司是江苏悦达集团的专业配套厂家。今年以来,该公司狠抓科技创新,积极开发悦达新型车型配套产品,截至目前已完成开票销售5000余万元。图为工人在忙碌生产。
彭岭 盛诚 摄



腾亿手机“射阳造”

本报记者 王中印 通讯员 崔飞龙

近日,记者来到位于射阳经济开发区电子信息产业园内的腾亿通讯技术有限公司项目现场,往昔繁忙运输设备的场景早已不见踪影,多了轰轰作响的生产车间和来往匆匆的员工。

“我们这个项目总投资5亿元,主要从事智能电子产品、手机配件、电子元器件等产品的研发销售。今年4月份开工建设,现在设备也在紧张调试之中,部分生产线已经开始正式生产。”在公司产品展示大厅内,记者遇到了正在检查公司运转情况的董事长向龙。

“我们一期厂房面积2.2万平方米,新上6条SMT切片线、10条全自动成品制造线,并且花巨资引进了先进的35台大型注塑机,不断提升制造技术水平。”向龙带领记者来到手机展示柜台,“公司在原来设计研发、品牌经营与销售基础上,新上手机制造生产线,形成了智能终端制造

全产业链。仅手机生产线,预计能年产1000万部的智能手机、功能手机。”

在手机展示柜上,手机都造型圆润,配置不俗。“我们公司在西非地区拥有自主品牌‘Nice’商标,市场占有率达10%,并且我们与印度ziox、孟加拉Ophone、俄罗斯teitx等国家地区的手机品牌合作,产品全部出口至非洲、东南亚、俄罗斯、南美等地区。”

国内市场日渐饱和,但是“出海”也是相当不易,如何才能在激烈的海外竞争中取得更大成绩呢?“我们十分注重技术创新,拥有一批高技术人才队伍,同时还与中国电子科技大学、东南大学等大院大所建立产学研合作关系,以先进的产品不断赢得市场认可。此外,我们还在境外建立了独立的销售团队,采取本土化运作,使产品更加贴近当地群众的喜好,很好地解决了‘水土不服’的问题。”

“按照目前的生产销售状态,预计公司可实现年出口8000万美元,实现税收1800万元。”向龙信心满满地对记者说。

“爱是打开学生心灵的金钥匙”

——记县优秀教育工作者、射阳中学教师陈婷婷

本报记者 彭岭

从教12年,她始终立足本职,扎根教学第一线,用高尚的品格赢得学生、家长的爱戴。作为老师,她用爱滋养着每一朵花,用心鼓舞着每一个追梦的人。她就是射阳中学英语教师陈婷婷。

关爱学生,倾注真情。“爱是打开学生心灵的金钥匙,不能让一个差生掉队,我深信没有教不好的学生,只有不会教的老师。”这是陈婷婷经常说的一句话。她喜欢和学生交朋友,无论在课堂上还是在课外,都与他们进行平等交流,完全没有高高在上的架势。学生中有谁遇到了困难,都愿意跟她谈,她也总是尽力去帮助解

决。记得有次临近过年,她的班上有位女生的母亲因病离世,她拿钱给这位女生买了过年的衣服。对学习后进的学生她也从不歧视,给以特别的关心,利用休息时间、活动后进行耐心细致的辅导,及时找问题学生谈心,化解他们心中的疙瘩,帮助他们扬起理想的风帆,使他们变得热情开朗,成绩稳步上升。教书与育人的有机结合,使得陈老师充满亲和力,深受学生好评,她每年的年终学生测评中总是在班级各科老师中排在首位。

锤炼思想,提高境界。作为一名教师,陈婷婷深知学习是终身的事,只有不断学习才能在思想上与时俱

进,在业务上强人一筹,才能不辜负老师这个身份。平时,她比较注意学习党的方针、政策,关心国家大事,并指导自己的工作实践。2015年9月,她参与县信息技术应用能力提升工程培训;2016年7月参与县教育局“江苏省2016年暑期英语教师引智培训”。在三尺讲台上,她认真执行党的教育路线、方针、政策,严格按照党的教育政策、教学大纲教书育人,为人师表,全心全意做好教书育人工作。

拓宽思维,提高学生素质。新课程改革的步伐一直在进行着,陈婷婷每天上课采用不同的教学方式,激

孩子的兴趣。她从不否定孩子的想法,这在无形中锻炼了孩子们的思维,激发他们大胆地表达自己的想法。在学习过程中,让孩子大胆地表现自己,同时鼓励孩子们参加各级各类竞赛,锻炼自己。学校每年举行英语节活动,孩子们在陈老师的帮助下,取得了一定的成绩。2016年12月,多位学生参加第三届中英语师生读写大赛,并获得好名次。2017年12月,在全国中学生英语能力竞赛中,她辅导的多名学生获二、三等奖。

面对成绩和荣誉,陈婷婷没有沾沾自喜,有的是更多的冷静与思考。已过而立之年的她,用对学生的爱心、对事业的恒心、对人民的热心,继续诠释自己的美好人生。

